



常山发布微信 爱常山APP

常山新闻网

www.changshannews.com



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山传媒集团出版

2022年全省乡镇（街道）应急救护培训基地建设推进会在常召开

林斌 黄元龙 何相涯 参加

本报讯（记者 郑月红 吴贤林 李欣宁 胡志鹏）12月8日—9日，2022年全省乡镇（街道）应急救护培训基地建设推进会在常召开。省红十字会党组书记、常务副会长林斌，省红十字会党组成员、专职副会长黄元龙，县领导何相涯、方育娟参加。

林斌充分肯定了一年来全省应急救护工作取得的成效。她指出，过去一年，全省应急救护培训指标实现跃升、应急救护大赛取得佳绩、社会安全底色作用初显，应急救护工作驶入跨越式发展的“快车道”。全省各级红十字会要深刻认识到做好应急救护工作是贯彻落实党的二十大精神、实现“两个先行”、推进红十字事业高质量发展的必然要求。要充分认识到这项工作的重要意义，切实加强组织领导，确保扎实推进有效推进。

林斌强调，要以乡镇（街道）应急救护培训基地为抓手，进一步推进新型应急救护体系建设。科学分解目标任务，对照任务要求，加快应急救护培训基地建设，不断提升应急救护专业素养。要强化资源整合文章，充分利用已有的公共服务场所，将应急救护培训基地融入党群服务中心、农村文化礼堂、新时代文明实践中心等阵地，做好场地资源整合。要建立长效管理机制，落实专门人员管理，探索基地“馆长制”“所长制”，做到常态化开放。同时把应急救护师配置到每个基地，明确职责和培训任务，确保基地建成一个、管用一个。要着力打造廉洁工程，建立廉政风险清单，对建设招标、设备采购、资金拨付等关键环节进行全程把控、实时监督，确保基地建设规范运作、资金安全、高效推进、工程优质、干部廉洁，使之成为全省性的培训示范样本和廉政教育基地。

会议以视频直播的形式同步召开，各设区市红十字会分管副会长、业务处室负责人以及其他未到现场的各县（市、区）红十字会负责人进行线上收看。

会前，省红十字会组织省直有关部门、企业以及全省各市、30个加快发展县红十字会负责人分赴天马街道、芳村镇等地应急救护培训基地，开展观摩体验活动。

会上，常山县、杭州市、慈溪市、嘉善县、金华市金东区、温州市鹿城区、湖州市南浔区、绍兴市越城区围绕各地应急救护培训基地建设及运行工作经验依次作交流发言。

县人民政府咨询委员会举行换届大会

潘晓辉 黄会荣出席并讲话 胡智宏出席 王永明 翁旭东 许茂华参加

本报讯（记者 童子遇 王国庆）12月9日上午，常山县人民政府咨询委员会换届大会暨颁发聘书仪式举行。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉，市咨询委主任黄会荣出席会议并讲话，市咨询委秘书长胡智宏出席，县领导王永明、翁旭东、许茂华、陈翊参加，许露华主持。

会上，县委常委、组织部部长陈翊宣读了新一届县咨询委员会组成人员名单，戴根林任常山县咨询委主任，上届主任王文达担任名誉主任。会议还举行了颁发聘书仪式，8位委员代表上台接受聘书，戴根林作工作报告。

潘晓辉代表县四套班子向上一届县咨询委员会全体成员的辛勤付出致以崇高敬意，向新一届县咨询委员会的成立和新聘的各位委员表示

热烈祝贺。他说，过去五年，县咨询委开展了大量卓有成效的咨询研究工作，服务大局有作为、调查研究有深度、履职尽责有担当，为常山各项事业发展作出了积极贡献。

潘晓辉表示，希望新一届咨询委紧扣中心，站高谋远，聚焦中央和省市县重大战略、重大改革部署，深入开展调查研究，提出符合县情实际、符合客观规律的对策建议，增强决策咨询工作的科学性、实效性；紧贴民心，务实重行，既要当好县委、县政府参谋助手，也要善于体察民情、为民生代言，努力在解决群众的急难愁盼上探索新路子、多出新点子、多谋新招数；紧密协作，集聚众智，加强与社会各界人士的联系，广泛听取不同领域、不同行业的声音，确保各项咨政建议立得住、用得上；紧抓自身，锤炼

铁军，与时俱进学习党的最新理论成果，建立健全工作机制，全力打造一支“政治坚定、站位高远、视野开阔、奋发进取”的咨政铁军。

黄会荣代表市咨询委向县咨询委顺利完成换届表示祝贺。他指出，今后五年是衢州高质量发展建设四省边际共同富裕示范区的关键时期，也是常山实现跨越式高质量发展、推动共同富裕的关键时期。希望常山县新一届咨询委紧紧围绕县委、县政府中心工作，把讲政治摆在首位，把现代化作为主旋律，从思想宝库中汲取宝贵营养，学懂弄通做实党的二十大精神，搭建起凝聚智慧的平台，全力以赴当好党委政府决策的参谋助手。

潘晓辉带队开展走进基层单元活动 夯实基层治理根基 打造独具“常山味”的全过程人民民主基层单元

翁旭东参加

本报讯（记者 童子遇 占振宇）12月8日下午，市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉带队赴天马街道人大代表联络站开展走进基层单元活动，调研全过程人民民主基层单元建设，面对面听取人大代表意见建议，解决人民群众急难愁盼问题。

天马街道代表联络站是全省首批基层单元培育对象。潘晓辉走进联络站，实地调研全过程人民民主基层单元建设，认真听取数字化应用场景建设工作汇报，仔细询问代表接待、意见办理等工作开展情况，给天马街道“天天联系，马上监督”的品牌点赞，对基层单元建设予以充分肯定。

在随后召开的座谈会上，潘晓辉与5名市、县人大代表面对面交流。代表们围绕涉农政策、城郊结合部创文工作、村集体经济、社区微网格队伍建设、老旧小区改造等方面建言献策。潘晓辉认真倾听、仔细记

录，不时与代表们探讨交流，一一回应他们提出的意见建议，并与有关部门共同商讨解决之策，进行现场交办。

潘晓辉对全县各级人大代表关心支持县委、县政府中心工作表示感谢，他指出，大家的发言充分体现了代表来自群众、为民发声的履职情怀，体现了深入调研、敢讲真话的履职智慧。党的二十大把发展全过程人民民主确定为中国式现代化本质要求的一项重要内容，基层单元建设是浙江省在实现全过程人民民主过程中的创新性探索。我们要建好用好基层单元，依托人大代表联络站，搭建平台、架好桥梁，更好地问需于民、问计于民，夯实基层治理根基，不断丰富和发展全过程人民民主在常山的实践，努力为全省乃至全国提供经验样板。

潘晓辉强调，要坚持人民导向，

全县各级人大代表要始终牢记“人大代表为人民”的初心使命，脑勤腿勤下基层、进单元，用情用心听民声、尽职尽责解难题，更好地为人民履职、为人民服务，让百姓感受到“人大代表就在我身边”。要坚持问题导向，各有关单位要高度重视代表和群众提出的意见建议，明确责任、倒排时间、狠抓落实，力争在第一时间回应、解决、反馈，提高问题解决率、满意率，推动形成工作闭环，确保代表意见建议“件件有回应，事事有落实”。要坚持效果导向，持续强化基层单元“联、商、督、促、智”五大功能，深化“轮班+值班、固定+经常、网格+代表”履新新模式，同时通过数字化手段，推进基层单元业务拓展，擦亮“U见代表”活动品牌，全力打造独具“常山味”的全过程人民民主基层单元。

县人大常委会主任翁旭东、副主任黄国华参加活动。

基层宣讲接地气

12月5日，8090新时代理论宣讲“常山U团”宣讲员来到辉埠镇，围绕党的二十大报告精神，以《绿水青山就是金山银山》《山中那片油茶》《辉埠不再灰》为题，就实现共同富裕等内容展开宣讲，争做“绿水青山就是金山银山”的生动践行者。

记者 游待露 周志亮 摄



二十大精神·青年说